



## **В Добрянке юноша признан виновным в краже из дома односельчанина**

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по г. Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю Добрянского района, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2018 года юноша незаконно проник в дом 54-летнего жителя поселка Бор-Ленва Добрянского района, откуда тайно похитил чужое имущество стоимостью более 27 тысяч рублей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года 10 месяцев ограничения свободы.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1230032>